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Setkání, kterého se zúčastnilo 33 metodiků sociální práce ze třinácti krajů Česka, pořádal
jako tradičně Kraj Vysočina.

Mezi nejvýznamnější témata patřily možnosti současných technologií a jejich využití při pomoci
lidem. „V současné době má většina krajů svoje informační webové rozcestníky, které napomáhají k
nasměrování, vyhledání potřebné služby atd. Využití umělé inteligence však nabízí mnohem
efektivnější a cílenější postup. Stačí položit konkrétní otázku a počítač nebo mobil dokáže dešifrovat
její obsah a dle toho nabídnout adekvátní řešení. Umělá inteligence prozatím nedokáže nahradit
práci sociálního pracovníka, může ale posloužit osobě hledající kontakt, aby rychleji a přesněji našla
toho pravého pracovníka, který dokáže pomoci,“ přiblížil Martin Jelínek, vedoucí oddělení sociální
ochrany a prevence odboru sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Dvoudenní program byl opravdu nabitý. Například zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí ČR
prezentovali novinky týkající se novely zákona o poskytování sociálních dávek tzv. LEX Ukrajina V,
platnou k 1. 7. 2023, se zajímavostmi vystoupila zástupkyně z Kanceláře veřejného ochránce práv a
metodičky z Ústeckého kraje sdílely úskalí sociálních pracovníků při práci ve vyloučených lokalitách.

Vedoucí oddělení sociální ochrany a prevence Krajského úřadu Kraje Vysočina Martin Jelínek zase
představil poznatky z realizace pilotního projektu Tvorba sociálně zdravotního pomezí a o základech
sociálního poradenství s využitím technologie založené na umělé inteligenci v mobilních telefonech
hovořila na setkání Adéla Michková z Univerzity Pardubice.

Setkání se uskutečnilo jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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